
ΟΑΕΔ: Έως 17.000€ επιχορήγηση σε ανέργους 18-29 ετών

Νέο πρόγραμμα  ενίσχυσης της  επιχειρηματικότητας  των ανέργων, με ιδιαίτερη
έμφαση στις γυναίκες, βά-ζει σε τροχιά ο ΟΑΕΔ. Το πρόγραμμα θα παρέχει...

      

επιδότηση έως και 17.000 ευρώ σε 2.500 ανέργους για να ξεκινήσουν την δική τους
επιχείρηση. Στόχος είναι να επιδοτηθούν νέοι 18-29 ετών που είναι άνεργοι, κυρίως
γυναίκες όπου εντοπίζονται και τα υψηλότερα ποσοστά ανεργίας, ώστε να
προχωρήσουν σε βιώσιμα επιχειρηματικά σχέδια. Σύμφωνα με ασφαλείς
πληροφορίες, το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε 5 στάδια:
Το πρώτο στάδιο μπαίνει σε εφαρμογή τέλη Ιανουαρίου με την δημοσιοποίηση της
πρώτης πρόσκλησης από τον ΟΑΕΔ. Στο πλαίσιο της πρόσκλησης 5.000 νέοι
άνεργοι 18-29 ετών θα κληθούν να υποβάλλουν τις επιχειρηματικές τους ιδέες.
Στο δεύτερο στάδιο που αναμένεται να υλοποιηθεί εντός του Μαρτίου, οι 5.000
άνεργοι θα συμμετάσχουν σε 5ήμερο Σεμινάριο Νέας Επιχειρηματικότητας με
στόχο την επιμόρφωσή τους στις νέες επιταγές της αγοράς εργασίας και του
επιχειρείν. Στο ίδιο στάδιο θα ακολουθήσει η αξιολόγηση και η επιλογή 3.000
επιχειρηματικών ιδεών, που θα εκτιμηθούν με συγκεκριμένα κριτήρια ως οι πλέον
κατάλληλες και ώριμες για να επιδοτηθούν.
Στο τρίτο στάδιο, το οποίο προγραμματίζεται να υλοποιηθεί εντός των μηνών
Απριλίου – Μαΐου – Ιουνίου θα υλοποιηθεί πρόγραμμα «Coaching» των 3.000
δυνητικών ωφελούμενων με 6 συνεδρίες. Μια συνεδρία προβλέπεται να
πραγματοποιηθεί δια ζώσης και 5 εξ' αποστάσεως. Οι συνεδρίες θα αφορούν στην
βελτίωση των επιχειρηματικών ιδεών και την «προπόνηση» των ανέργων από
ειδικούς, αναφορικά με τις βέλτιστες πρακτικές που μπορούν να ενσωματώσουν
στο επιχειρηματικό τους πλάνο.
Αμέσως μετά, δηλαδή εντός των μηνών Ιούλιος – Αύγουστος αναμένεται να
ακολουθήσει το 4ο στάδιο, κατά την διάρκεια του οποίου ο ΟΑΕΔ θα απευθύνει την
δεύτερη πρόσκληση προς τους 3.000 δυνητικούς ωφελούμενους για υποβολή
συγκεκριμένων αυτή τη φορά επιχειρηματικών σχεδίων προς επιδότηση.
Στο 5ο και τελευταίο στάδιο της αξιολόγησης και έναρξης επιχορήγησης, το οποίο
υπολογίζεται να ξεκινήσει εντός του ερχόμενου Σεπτεμβρίου θα περάσουν εν τέλει
2.500 ωφελούμενοι οι οποίοι θα ξεκινήσουν να επιδοτούνται για να στήσουν την
επιχείρησή τους.
Η επιχορήγηση θα είναι δυο ταχυτήτων ανάλογα με την διάρκεια που χρειάζεται ο
κάθε ωφελούμενος ώστε να στήσει την επιχείρησή του:
Παραμονή στο πρόγραμμα 12 μήνες θα ξεκλειδώνει επιχορήγηση έως 10.000 €
Παραμονή στο πρόγραμμα 18 μήνες θα ξεκλειδώνει επιχορήγηση έως 17.000€.
Στόχος είναι τουλάχιστον το 60% των ωφελούμενων να είναι γυναίκες. Ο
συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται στα 43 εκ. ευρώ.
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«Επενδύουμε ώστε να έχουμε ποιοτικά επιχειρηματικά σχέδια, με μεγαλύτερο
ποσοστό επιτυχίας και βιώσιμης ανάπτυξης σε βάθος χρόνου», δηλώνει ο
Διοικητής του ΟΑΕΔ, Σπύρος Πρωτοψάλτης προσθέτοντας πως «δεν πρόκειται
απλώς για ένα ακόμη πρόγραμμα επιχορήγησης νέων επιχειρήσεων, αλλά για ένα
καινοτόμο εργαλείο δημιουργίας βιώσιμων επιχειρήσεων μακροπρόθεσμα».
Υπενθυμίζεται πως εντός του Φεβρουαρίου πρέπει να αναμένεται – εκτός
απροόπτου – και η προκήρυξη του νέου προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας για
36.500 ανέργους.
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